

# 遙望「哥哥」溫市故居 歌迷史園租長椅 刻文悼張國榮

【明報專訊】轉眼「哥哥」（張國榮）已經走了10年，但是他光輝的形象和溫柔的聲音彷彿從不曾離開。溫市史丹利公園（Stanley Park）內就有一張紀念他的長椅，是由他的歌迷們集資向公園局租下該張望海的長椅，坐在椅子上可以眺望張國榮在生前曾經住過的西溫山景。

相關新聞刊 C1 版



▲從長椅的方向眺望遠方，風景獨好。

▲長椅上寫着紀念「哥哥」的文字。

（呂寒攝）



史丹利公園內紀念張國榮的長椅，位於著名景點茶屋（Tea House）的正前方，這裏也是他生前住在溫哥華時期和其他朋友經常小聚的地方。

眺望遠方，是浩瀚的太平洋和此起彼伏的北岸山脈，還可以隔岸觀望西溫。長椅是由哥哥的歌迷們自發出錢租下。

據他的粉絲在本地的一個網站上說，這張紀念長椅的來源是有一位榮迷一直希望能有更多人

去認識「哥哥」，知道張國榮在本地居住時，與白雪仙常去史丹利公園的Tea House小聚，於是就去溫哥華市公園管理局查詢，結果知道可以在新的長椅子上的鑲嵌的銅牌刻上50個字的紀念文。

當時公園局提供了數個長椅的地點，分別在英吉利灣、第二海灘，以及在Tea House的前面草坪，最後選了Tea House前的位置，並與公園局簽下十年合約、捐款額4000元，長椅上的紀

念文則是由粉絲們共同創作。

長椅上寫着：「深情懷念張國榮（1956年9月12日至2003年4月1日），你是一位偉大的藝術家和勇氣十足的人，你的音樂和電影虜獲了全世界無數人的心。深愛你的粉絲們上。」

「In Loving Memory Of Leslie Cheung 9-12/1956-4-1/2003; Great Artist \* Courageous Man! Your Music and Films Have Stolen Hearts Throughout The World. Love, Fans」。

## 本那比二埠公校 明年放2周春假

【明報專訊】本那比和新西敏教育局最近先後通過兩星期春假，明年實施，與大溫其他城市看齊。

根據本那比通過的方案，明年的兩周春假將從3月17日至28日。這是為期一年的試驗性計劃，未來是否繼續執行要視檢討後再決定。根據本那比督學 Kevin Kaardal表示，放兩周春假的主要好處是節省開支，估計可省下約25萬元，包括能源費用和代課教師薪酬。

本那比預計明年度可能出現財政短缺達600萬元。

另外，新西敏教育局也在日前通過明年實施兩星期春假，放假日期與其他大溫城市看齊。新西敏和本那比是目前大溫地區最後兩個尚未實施兩周春假的學校區。為了解社區對這個議題的意見，新西敏教育局稍早前進行一項調查，在收集超過一千份問卷之後發現，包括教職員、學生都傾向放兩周春假，但家長的意見則並非一面倒，其中52%的受訪家長贊成兩周春假，42%的家長則反對，認為放一星期春假比較好。

## 杜鵑花園藝講座

【明報專訊】培英園藝社定於4月9日（星期二）晚上7時至9時舉辦園藝講座。由陳鈺祥主講「杜鵑花開映山紅」。杜鵑花分為大葉杜鵑及小葉杜鵑。開花時漫山遍野，萬紫千紅，故又稱為「映山紅」。講者將會介紹杜鵑花的栽種要點，包括：施肥、淋水、鬆土、摘殘花、修剪、移植、病蟲害的防治及繁殖方法等。歡迎參加。地址：8580 Cambie Road, Richmond，查詢請電604-821-1262。

另外，相同的講座亦於4月17日（星期三）下午2時至3時30分，在中信園藝之友舉行。地址：本那比麗晶廣場二樓中信中心，查詢請電604-877-8606。

## 居民今抗議拆天橋規劃不周

### 籲溫市府限速 保士達孔拿社區安全



【明報專訊】一些居住在溫哥華士達孔拿（Strathcona）區的市民將在今日集會，抗議溫市政府拆除喬治亞街天橋（Georgia St. Viaduct）缺乏完整規劃，呼籲市府提出一個較為安全的計劃，包括拆除天橋後派亞街（Prior St.）限制汽車時速在30公里。

士達孔拿居民協會發言人弗賴伊（Pete Fry）表示，根據市政府目前的計劃，喬治亞街天橋拆除後將興建雙向六線道路，未來從市中心的

車輛將經過派亞街。他擔心，如此一來只會令到進入士達孔拿區的交通更為擁擠，而且派亞街附近都是住宅，繁忙的車輛將威脅到社區的安全。

他又說，雖然市政府數次檢討拆除天橋的計劃，但始終沒有提出一個令居民滿意的方案，因此選擇走上街頭抗議。

士達孔拿居民協會提出的要求包括：  
--派亞街的車速時速限制在30公里。  
--將派亞街規劃成雙向四線道路，藉由路邊

停車或單車徑將規劃中的六線減為四線道路。

--禁止大貨車行經派亞街。  
--市政府必須在天橋拆除前、中、後與士達孔拿居民溝通及諮詢。

他表示，市政府職員在上個月曾向社區居民提出一項派亞街交通寧靜方案（traffic calming strategy），但居民並不滿意，原因是市政府缺乏一個完整的交通計劃，特別是居民希望看到市府對歌雅街（Gore St.）以東提出一個完善的交通策略。

## 大溫地區天氣預測

今天	4/2 (二)	4/3 (三)	4/4 (四)
晴	晴	晴	多雲
6-16°C	8-13°C	7-15°C	8-14°C

## 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-1 - 12	晴
愛蒙頓	-3 - 7	霧
溫尼辟	-15 - -2	晴間雲
多倫多	-2 - 5	晴間雨
渥太華	-6 - 6	晴間雲
滿地可	-5 - 8	晴間雨
三藩市	9 - 18	晴間雨
洛杉磯	11 - 19	晴
紐約	1 - 13	晴間雨
香港	22 - 25	晴間雨
台北	17 - 21	晴間雨
北京	4 - 17	晴
上海	4 - 16	晴間雨
廣州	19 - 22	雷暴
新加坡	26 - 34	晴間雨
東京	9 - 14	晴間雨
悉尼	17 - 26	晴
倫敦	0 - 6	晴

## 加華作協新春聯歡

加拿大華裔作家協會日前在溫市富大海鮮酒家舉辦2013會員大會暨新春聯歡晚會，出席者包括顧問、會員及各界嘉賓文友等近80人，晚會除會務報告外，更有精彩的文娛節目表演、有獎燈謎競猜、抽獎和加華作家作品展銷，氣氛熱烈。圖為加華作協理事祝酒。左起：陳麗芬、施淑儀、任京生、施慧卿、盧因、梁麗芳、陳浩泉、韓牧、曹小莉、陳華英、黎玉萍。

（加華作協提供）



## 生活·健康·品味·食譜

- 健康新聞網 ● 健康話題 ● 健康冷知識 ● 名人館
- 合時進補 ● 低鹽低脂食譜 ● 有營養意 ● 養生百草堂

第52期 4月3日 星期三 隨明報附送

# 健康生活

雙周刊

您生活的一部分

Healthy Living MAGAZINE

健康的身體，由健康的明報開始！



列治文辦事處：5368 Parkwood Place, Richmond, BC, V6V 2N1

電話：604-231-8992

www.MingPaoVan.com

Join us on facebook

Follow us on twitter

加入成為明報粉絲